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Löse zunächst alle Aufgaben. Danach suche das passende Ergebnis heraus und notiere dir die Zahl und den
Buchstaben, die daneben stehen. Markiere das zugehörige Feld. Zähle nun die Anzahl der Kreise, Dreiecke
und Quadrate und vergleiche mit der Lösung!

Krecek 10/2000

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

9091 – 3391 – 878 =

9541 – 1259 – 2164 =

9475 – 1304 – 2210 =

8374 – 678 – 4376 =

8783 – 699 – 3842 =

8977 – 3977 – 3174 =

8304 – 2280 – 1683 =

9390 – 4043 – 3603 =

8454 – 3394 – 1648 =

8990 – 3019 – 3965 =

9879 – 1410 – 1855 =

9469 – 2690 – 472 =

8810 – 1971 – 3449 =

8371 – 3439 – 2092 =

8910 – 2452 – 2799 =

9757 – 4470 – 3168 =

1546 1A 3390 4E 4879 6F

1676 9G 3412 0B 5079 8L

1730 3C 3659 9K 5113 7A

1744 7J 3734 5D 5314 0M

1826 8H 3965 1L 5485 4O

1976 3N 4029 6C 5558 7E

2006 1E 4183 5Q 5573 5G

2119 4M 4242 6R 5900 8R

2121 6K 4261 1H 5924 9C

2667 4B 4341 2A 5961 2K

2828 1O 4349 7O 6118 4H

2840 3S 4563 0J 6175 9N

2922 0F 4649 2G 6307 8D

2932 5L 4679 6N 6405 9P

3320 2D 4822 3F 6614 6B

3342 2P 4859 7M 7562 3J

Lösung: 5 Kreise - 5 Dreiecke - 6 Quadrate
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1. 4822

2. 6118

3. 5961

4. 3320

5. 4242

6. 1826

7. 4341

8. 1744

9. 3412

10. 2006

11. 6614

12. 6307

13. 3390

14. 2840

15. 3659

16. 2119

1546 1 A 3390 4 E 4879 6 F

1676 9 G 3412 0 B 5079 8 L

1730 3 C 3659 9 K 5113 7 A

1744 7 J 3734 5 D 5314 0 M

1826 8 H 3965 1 L 5485 4 O

1976 3 N 4029 6 C 5558 7 E

2006 1 E 4183 5 Q 5573 5 G

2119 4 M 4242 6 R 5900 8 R

2121 6 K 4261 1 H 5924 9 C

2667 4 B 4341 2 A 5961 2 K

2828 1 O 4349 7 O 6118 4 H

2840 3 S 4563 0 J 6175 9 N

2922 0 F 4649 2 G 6307 8 D

2932 5 L 4679 6 N 6405 9 P

3320 2 D 4822 3 F 6614 6 B

3342 2 P 4859 7 M 7562 3 J
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